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22 липня 2019 р. на 63-му році життя зупини-
лося серце Коваленка Юрія Борисовича… Пішов 
з життя талановитий лікар, відповідальний 
керівник, мудра та чуйна людина…

Юрій Борисович Коваленко обіймав посаду 
головного лікаря КУ «Обласний шкірно-венеро-
логічний клінічний диспансер» Запорізької об -
ласної ради, головного позаштатного спеціаліста 
Департаменту охорони здоров’я за спеціальністю 
«дерматовенерологія», він був кандидатом ме -
дичних наук, доцентом кафедри сімейної ме -
дицини з курсами дерматовенерології та пси хіат-
 рії Запорізької медичної академії післядиплом-
ної освіти, головою обласного осередку Асоціації 
дерматовенерологів і косметологів України.

Юрій Борисович народився 20 серпня 1956 р. 
Після закінчення середньої загальноосвітньої 
школи вступив до Запорізького медичного 
 інс титуту. Після здобуття вищої медичної освіти 
працював лікарем-дерматовенерологом МСЧ 
«За  по  ріжсталь» та «Дніпроспецсталь». З 1987 р. 
очолював Бердянський міжрайонний шкірно-
венерологічний диспансер. З 1990 до 1995 р. — 
асистент кафедри дерматовенерології Дніпро-
петровської медичної академії. З 1995 до 
2001 р. — заступник головного лікаря Запо-
різького обласного шкірно-венерологічного дис-
пансеру з організаційно-методичної роботи, 
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з 2001 до 2010 р. — головний лікар міського 
шкірно-венерологічного диспансеру. З 2010 р. 
і до останнього часу працював головним лікарем 
обласного шкірно-венерологічного клінічного 
диспансеру, був головним позаштатним спеціа-
лістом Департаменту охорони здоров’я за спеці-
альністю «дерматовенерологія».

У 1988 р. Юрій Борисович Коваленко захис-
тив кандидатську дисертацію. З 2006 р. — доцент 
кафедри сімейної медицини з курсами дермато-
венерології і психіатрії Запорізької медичної 
академії післядипломної освіти.

Під керівництвом Ю.Б. Коваленка Запорізь-
кий обласний диспансер і дерматовенерологічна 
служба області досягли значних успіхів у своїй 
роботі. Юрій Борисович досконало володів си -
туацією з питань надання спеціалізованої медич-
ної допомоги, швидко знаходив оптимальні шля-
хи вирішення проблем. Багато уваги він приді-
ляв реформуванню спеціалізованої служби з 
урахуванням сучасних соціально-економічних 
реалій, впровадженню нових високих технологій 
у процес лікування та діагностики, зміцненню 
матеріально-технічної бази, мобілізації колекти-
ву медичних працівників, підвищенню якості та 
культури медичного обслуговування пацієнтів.

Юрій Борисович мав великий авторитет се -
ред колег. Його лекції та доповіді чудово спри-
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ймали слухачі. Юрій Борисович був людиною, 
до якої з незмінними любов’ю та повагою стави-
лися і друзі, і співробітники, і пацієнти. Він був 
справжнім чоловіком і турботливим батьком.

За вагомий внесок у розвиток системи охоро-
ни здоров’я та оптимізацію структури галузі 
Ю.Б. Коваленко був неодноразово нагородже-
ний почесними грамотами Міністерства охоро-
ни здоров’я України, управління охорони здо-
ров’я Запорізької ОДА та іншими нагородами.

Тяжко звикнути до думки, що Юрій Бори-
сович Коваленко пішов з життя, та світла пам’ять 
про нього як високопрофесійного лікаря, тала-

новитого керівника, мудрого вчителя, чудову 
людину назавжди збережеться у наших серцях.

Співробітники КУ «Запорізький обласний клі-
нічний шкірно-венерологічний диспансер» та 
кафедри сімейної медицини з курсами дерматове-
нерології і психіатрії Запорізької медичної акаде-
мії післядипломної освіти, президія Укра їнської 
асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметоло-
гів, редакційна колегія «Українського журналу 
дерматології, венерології, косметології» висловлю-
ють глибоке співчуття рідним, друзям, колегам 
з приводу передчасної смерті Юрія Борисовича 

Коваленка.
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